

ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО

В Москве закончился VI Все-российский конкурс артистов эстрады. Среди более чем двухсот его участников был хорошо известный якутянам конферансье Петр Пестряков. По единодушному решению жюри ему присуждена за выступление на конкурсе первая премия.

Газета «Труд» по этому поводу пишет: «Петр Пестряков, если так можно сказать, — самый северный в стране конферансье. На самолетах, вертолетах, на оленях добирается си к своим зрителям — якут-

ским охотникам и пастухам, рыбакам и алмазодобытчикам, нефтяникам и шахтерам. Он считает, что основная задача конферансье — создать праздничное настроение у зрителя, расположить к себе и к артистам — и тогда успех концерту обеспечен. В выступлении Пестрякова ощутим национальный якутский колорит, даже на сцене появляется он на «коленей упряжке». Петр Пестряков из Якутии получил на конкурсе первую премию по конферансу».